

## 放风筝



在一个风和日丽、万里无云的早晨,花儿露出了粉红的脸蛋,小草从地下探出头来。

小红和小明相约去草坪上放风筝。小明把风筝放得高高的,小红也不甘示弱。他们俩一手抓着风筝线,一手抓着线筒,奋力地向前奔跑,别提多高兴了。这时,小明说:“我们来比比谁放得高吧!”“好呀,我肯定比你放得高。”小红自信满满地说。风筝吸引了可爱的小鸟前来伴舞,就连一旁的小狗也汪汪叫着,一蹦三尺高,仿佛在说:“我也要飞上天去看看!”

真是让人难忘的一天!

开发区实小集团能达校区二(9)班 李金希  
指导老师 陆祎妍

## 郊外的四季



万物复苏,一群群小鱼在清清的河水里欢快地游戏;小鸟在翠绿的高山上寻找自己的家;草地里开着鲜艳的花朵,引来一群蝴蝶嬉戏玩耍……原来是春天到了。

烈日当空,太阳就像个大火球,晒得农民伯伯大汗淋漓。知了好像在说:“好热呀,好热呀。”郁郁葱葱的树木长得更茂盛了,这就是夏天呀!

金黄的树叶掉落满地,像铺了一层毯子。大雁排成人字形向南飞去。秋风习习,吹起了一层层麦浪。秋姑娘也来啦!

北风呼呼地吹,天空飘起了洁白的雪花,给草地、高山盖上了一层棉被,小河也结冰了,大地进入了一片冰天雪地。

四季风景如画,我在这如画的风景中慢慢长大!

开发区实小集团能达校区二(9)班 胡雨桐  
指导老师 陆祎妍

## 黄山记



去年七月,我和爸爸妈妈及最好的朋友一起去爬黄山。

清晨,我们乘车来到黄山脚下。我抬头望去,黄山好高啊!山间云雾缭绕,茂密的树林葱葱郁郁。乘着缆车前行,我从窗外望去,山涧泉水叮咚,小路蜿蜒曲折,就像一条睡着的巨蛇。

我们一路前行,经过很多岩石组成的地方,来到了光明顶。它是黄山的主峰之一,这里地势开阔,建有黄山气象站。在爸爸的鼓励下,我和姐姐来到莲花峰脚下,看着陡峭的石壁,我心里想:“万一掉下去怎么办呀?”爸爸看出了我的心思,鼓励我道:“别害怕,我们慢慢走。”听了爸爸的话,我和姐姐一前一后,扒着石壁,活像壁虎一样,艰难地走着。在半山腰时,山里漫起了浓浓的雾,我感觉置身在雾的海洋里。趁着雾色,我们来到了迎客松处,它是黄山的标志性景观。我们一起留影,记录下难忘的时刻。

这次的爬山经历让我十分难忘,正是坚持不懈才让我见识了美丽的风景。以后不论遇到多大的困难,我都会努力克服。

开发区实小集团能达校区二(9)班 李雨泽  
指导老师 陆祎妍

## 快乐的一天



一天,阳光明媚,小蚂蚁和毛毛虫相约去草坪上玩。

它们发现了一块蛋壳,觉得特别有意思。于是,它们找来一根木板做成一个跷跷板,开心地玩了起来。小蝴蝶看见它们玩得很开心,也飞过来一起玩耍。

过了一会儿,毛毛虫提出想飞到天上看一看,于是,它们就找来一块布、几根绳子,用绳子把布和蛋壳连接起来,做成了一个热气球。它们乘坐热气球飞上了天。

下午,天空乌云密布,倾盆大雨从天而降。毛

毛虫着急地叫着:“怎么办?怎么办?”小蚂蚁灵机一动:“我们赶快躲进蛋壳里!”它们在蛋壳里躲了一会儿雨。

雨停了,天也黑了,它们找不到回家的路了。小蚂蚁着急地叫着:“怎么办?怎么办?”小蝴蝶想到可以把蛋壳当成床。于是,它们找来一片叶子当作被子,在皎洁的月光下睡着了。

开发区实小集团能达校区二(9)班 司若影  
指导老师 陆祎妍

## 龙虾斗

后地跳下水,在小河里打水仗。我光着脚丫子沿着小河漫步。小河里的水调皮地从我的脚丫子里穿过,痒痒的、凉凉的,偶尔还有几尾淘气的小鱼从我的脚趾缝里溜过。“快来抓小鱼啦!”男孩子们循声赶来,一阵阵欢笑声在河面上荡漾开来,小河一下子变得热闹起来了!

冬天,河面结冰了。我和小伙伴来到河边,捡起地上的石子,用力地扔向小河,河面上很快被我们打出了很多小窟窿。我们还用棍子把冰块打碎,大冰块刻成自己喜欢的形状;小冰块用丝带串起来,挂在阳光下,那冰块在太阳的照射下,金灿灿的,漂亮极了!

老家的小河,我虽然不能一年四季陪着你,但你永远是我心中最美的小河。

开发区实小集团能达校区三(1)班 罗伊诺  
指导老师 鞠纯



## 急速蜗牛

森林王国要举行短跑比赛,小动物们纷纷到狮子大王那儿报名,其中也有小蜗牛。小兔子看到小蜗牛,嘲笑它说:“小蜗牛,你不会是来报名参加比赛的吧?就凭你?”所有小动物都笑了,小蜗牛却置之不理,报完名就回家了。

第二天,小动物们都来了。赛场外,选手们都在做着赛前准备,狮子大王准备发布号令时,台下的观众发出了一阵惊呼,有的惊讶地捂住嘴、有的睁大了眼睛。原来是小蜗牛脱掉了重重的壳,露出了健美的身材!

“呼”的一声枪响过后,小蜗牛就像一支离弦的箭,“嗖”的一下就冲了出去。“小蜗牛以三十五米每秒的速度领先于其他选手。”狮子大王拿着秒表一脸震惊地说。最后,小蜗牛毫无悬念地得了第一名。别的小动物纷纷来向它请教短跑技巧,它只说:“我们蜗牛比别人跑得慢,只是因为我们背着千斤重的壳呢!”大家听完后,都跃跃欲试地去搬小蜗牛的壳。结果,就连大力士熊大哥都搬不起来。顿时,小动物们都向小蜗牛投来了崇拜的目光。

从那以后,再也没有小动物嘲笑小蜗牛爬得慢了,因为大家都知道小蜗牛背着千斤重的壳呢!

开发区实小集团能达校区三(7)班 刘玥汝  
指导老师 赵佳佳



## 游天台山大瀑布

台州的天台山大瀑布被誉为“江南第一大瀑布”,是一个令人心驰神往的地方。

远远地望着连绵起伏的天台山,瀑布就像一条碧蓝的带子从山顶静静地垂落下来。走到山脚下,我们才被轰隆的声响所震撼。我们来不及品味它就不得不驱车向山顶驶去。窗外,月牙湖碧蓝碧蓝的,像一颗宝玉熠熠生辉。远处,仙女峰婀娜多姿,像一条绿丝带蜿蜒盘旋。不一会儿,我们便来到了峰顶。

我们从峰顶沿着蜿蜒曲折的山路往下走,便来到了望湖台。站在望湖台往下望,月牙湖湖面很平静,湖面在青山的映衬下显得异常美丽动人。微风不时吹过,湖面波光粼粼,在阳光的映照下闪闪发光。

过了望湖台,伴随着越来越响的水声,我们不由得加快了脚步。绕过了几个山头之后,我们终于来到了铁索桥,可以看清瀑布的全貌了。瀑布从高空坠落,水流拍打在石头上,水珠飞溅到我们脸上,清凉而又甘甜。往下看,瀑布奔腾而去,一泻千里,真有“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”的气势!

沿着奔流而下的瀑布,我们终于回到了地面。在那里,白玉栏围着月牙湖,瀑布最终倾泻到了这里。真没想到,之前那宏伟的气势在这里就化为乌有了。磅礴的水花融入平静的湖水里,安静了下来,显得那么温柔秀气。

啊!美丽的天台山大瀑布,可真让人神魂颠倒!

开发区实小集团能达校区四(1)班 崔宗然  
指导老师 尹玲



开发区实小集团能达校区  
组稿老师 尹玲

